MATEMATIKA 3: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj | POPUNJAVA
NASTAVNIK
odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! Broj |
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1. Zadan trokut T sa vrhovima: A(1,1), B(-2,-3) i C(-=3,-2) i funkcija f(z,y) = z —y. Odrediti
/ f(z,y)dady. 20
T
2. Neka je K krug radijusa r = 1 sa centrom u tocki 7'(0,0). Izracunati iz definicije [ (3—2y)ds.. 20
oK
)
3. Neka je K krug radijusa r = 1 sa centrom u to¢ki T'(0, —1), a 0K kruZnica orjentirana suprotno od kazaljke
na satu. Izracunati [ (z —y)dy. 20
oK
4. Neka je X stozac. Baza stoica je krug postavljen je u  — y ravnini s centrom u ishodistu i radijusom
r = 2. Vrh stosca je u tocki 7(0,0,3). Tzracunati [[[ (22 + 1) dzdydz. 20
b'e
5. Plohamaz =0,y =0, 2 =01z +y+ 2z =1 omedena je piramida P. Plast piramide usmjeren prema van
oznaden je sa OP. Izradunati [ (z —y)dydz. 20
aP
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